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	ИНФОРМАЦИЯ 

для размещения на Интернет-сайте образовательного учреждения

	
	


Прокурор Кольского района информирует об изменениях в действующем  законодательстве и просит опубликовать данную статью на интернет-сайте Вашего образовательного учреждения.
Прокурор  Кольского района разъясняет, как  обучающийся может обжаловать результаты ЕГЭ.

Процедура обжалования результатов ЕГЭ регламентирована приказом Минобразования России от 26.12.2013 № 1400. Данным приказом определено, что в целях обеспечения права на объективное оценивание работ ЕГЭ, его участникам предоставляется право на апелляцию. Апелляция подается в письменной форме, где указывается, что именно было нарушено в ходе проведения экзамена: установленный порядок его проведения или Вы высказываете свое несогласие с выставленными баллами. В апелляции необходимо подробно указать все факты, которые существенно затруднили выполнение экзаменационных заданий.

Обратите внимание, что в ходе рассмотрения апелляции могут присутствовать родители экзаменуемого (законные представители). 
При рассмотрении апелляции комиссия выносит одно из двух возможных решений: отклонить апелляцию или удовлетворить апелляцию. В случае удовлетворения апелляции, до экзаменуемого доводиться день и место повторной сдачи экзамена. 
Апелляция с претензией на порядок проведения экзамена подается в день проведения экзамена, не покидая место его проведения, а претензии о несогласии с результатами ЕГЭ в течение 2-х рабочих дней после оглашения результатов.

Апелляции составляются на специальных бланках, которые есть на каждом пункте приема экзаменов, заполняется в двух экземплярах, один из которых возвращается участнику ЕГЭ заверенной подписью уполномоченного представителя.

Конфликтная комиссия не рассматривает апелляции по вопросам содержания и структуры заданий по учебным предметам, а также по вопросам, связанным с нарушением обучающимся, выпускником прошлых лет требований Порядка проведения государственной итоговой аттестации и неправильным оформлением экзаменационной работы.
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